

# 22天查处千余酒司机

## 青岛交警开展冬季突出违法行为专项整治行动

**早报11月22日讯** 青岛交警在全市组织开展冬季突出违法行为专项整治行动,11月份以来,共查处酒醉驾千余起。

11月13日晚间9时许,即墨交警大队民警在鹤山路设岗夜查,在对一辆黑色轿车进行检查时,发现车内有浓重的酒味。民警随即对驾驶员进行酒精检测,结果为110mg/100ml,涉嫌醉驾。经询问得知,驾驶员兰某某中午在家喝了点酒,晚上去朋友家聚餐时又喝了一瓶啤酒,感觉离家很近,便自己开车回家,没想到被交警查获。民警将兰某某带至即墨区人民医院,对其进行抽血检验,结果为109.3mg/100ml,已达到醉驾标准。

11月14日下午3时,城阳交警大队民警在凤安路龙源路路口设岗检查时,一辆红色摩托车驶近后突然调头,民警立即上前拦截,并对驾驶员进行酒精测试,结果为21mg/100ml,达到酒后驾驶机动车的标准。经询问驾驶员赵某某得知,其当天中午在家喝了2瓶啤酒。当晚9时40分,开发区交警大队民警在刘公岛路开展设岗夜查时,连某驾驶小轿车行驶至此,执勤民警发现其有饮酒嫌疑,遂对其进行酒精测试,结果为141mg/100ml,属醉酒后驾驶机动车的违法行为。后经进一步核实,连某去年因在日照醉酒驾车受到处罚,驾驶证已

被吊销。执勤民警现场依法对连某开具行政强制措施凭证，并带其至医院抽血检验。目前案件正在进一步办理中。

11月17日晚,莱西交警大队民警在烟台路设岗夜查,9时许,一辆白色小型越野车驶入检查点,执勤交警发现驾驶员孙某身上带有明显酒气,随即对其进行酒精测试,结果为 $57\text{mg}/100\text{ml}$ ,属于饮酒后驾驶机动车。11月19日晚,黄岛交警大队民警在东岳中路设岗夜查,9时40分许,一辆小型轿车驶入检查点,民警对驾驶员鞠某进行酒精检测,结果为 $94\text{mg}/100\text{ml}$ ,属于醉酒驾驶机动车。(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊 通讯员 青交宣)

## 21台AED设备 “登”上崂山

景区同时成立7个  
红十字救护站

早报 11月22日讯 11月22日，崂山风景名胜区管理局和崂山区红十字会共同举行崂山风景区AED设备投放和红十字救护站启用仪式。崂山风景区正式启用21台AED设备，成立了7个红十字救护站，实现了景区救护站布设全覆盖。

记者了解到,崂山区将AED安装工作纳入2023年区办实事,重点在流清、巨峰、太清等7个游览区游客量较大的客服中心、重要旅游景点投放了21台AED设备,实现关键节点全覆盖,其中一台AED设备布设在了海拔近1000米的我国大陆海岸最高峰——崂山巨峰附近。

为让景区工作人员更好地在紧急情况下正确有效使用AED,崂山区红十字会联合风景区管理局为景区职工举办救护培训班,使景区员工能熟练掌握心肺复苏和AED使用等救护技能,并取得急救证书。今后还将定期在新入职等景区职工中开展救护培训轮训工作,不断提升景区职工自救互救技能水平。

配合AED设备的投放,崂山风景名胜区管理局联合崂山区红十字会成立了7个红十字救护站,并为救护站配备了救护箱、担架等救护用品。救护站的成立标志着景区应急救援体系进一步完善。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 刘敏 王鲁青)

# 豪车信息被出售 防盗GPS反招贼

城阳警方发现盗车嫌疑人从外地来青“精准”作案有猫腻 汽修人员陈某是“内鬼”

早报11月22日讯 近日,城阳警方在侦办一起车辆被盗案过程中发现多处疑点:盗窃嫌疑人从异地驱车赶来,直接找到目标车辆,实施盗窃后潜逃,似乎事先有准确的预判性。办案民警根据线索,很快锁定了出售车辆GPS信息的嫌疑人陈某,并将其抓获归案。

密码，因此陈某可以通过相关账号信息登录程序，实时准确获得车辆位置信息。陈某供述，他先后多次将客户车辆GPS信息出售获利。盗车团伙正是利用这些豪车GPS信息，先后在江苏、浙江等地实施了精准盗窃。目前盗车嫌疑人及涉嫌侵犯公民个人信息罪的嫌疑人陈某，都已被城阳警方依法刑拘，案件正在进一步审理中。

账号信息,特别是具有获取位置权限等功能的程序账号,要妥善保管,更改初始密码;二是购买涉及自身人身财产安全的产品及服务时,尽量选择正规门店和厂家,谨慎填写个人信息;三是不要随意丢弃或出售未经处理的、包含个人信息的快递包装、外卖包装等物品;四是不随意链接公共场所WIFI,避免手机接入病毒程序;五是拒绝参加为搜集个人信息而赠送小礼品的活动。 (观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 通讯员 林宁宁)

经审查,嫌疑人陈某系汽修从业人员,在工作中经常为客户车辆加装GPS安保防盗系统,掌握了大量车辆GPS账号信息,而一些车主并未更改初始账户

警方提醒,为保护公民个人信息,尽量做到:一是对购买使用的相关设备

“讲文明 树新风”公益广告

孝老爱亲 班书举

诚实守信 陈淑明

助人为乐 徐军

孝老爱亲 徐秀玉

敬业奉献 王传喜

见义勇为 路兴路

助人为乐 田象霞

孝老爱亲 谢立亭

敬业奉献 张连钢

见义勇为 赵利

# 厚道齐鲁地 美德山东人

## 第八届全国道德模范及提名奖获得者中的山东人

山东省文明办 大众报业集团

“讲文明 树新风”公益广告

# 厚道齐 鲁地 美德山 东人

山东省文明办 大众报业集团